



В преддверии Дня полного снятия фашистской блокады Ленинграда сотрудники Северо-Западного следственного управления на транспорте СК России возложили цветы к подшефной могиле братского воинского захоронения в деревне Лаврово



В прошлом году Северо-Западное следственное управление на транспорте СК России в целях сохранения историко-культурного наследия на территории муниципального образования Суховского сельского поселения взяло шефство над могилой братского воинского захоронения, расположенного в деревне Лаврово Ленинградской области, отдавая дань жизненному подвигу погибших солдат.

Посещение этой могилы для сотрудников следственного управления уже стало доброй традицией. У братского воинского захоронения молодые сотрудники уже принимали присягу



Официальный сайт Следственный комитет Российской Федерации

офицера Следственного комитета Российской Федерации.

На этот раз сотрудники следственного управления, студенты Санкт-Петербургской академии Следственного комитета России из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, глава Суховского сельского поселения и председатель совета ветеранов «Суховское сельское поселение» Кировского района Ленинградской области Николай Викторович Орлов возложили цветы, отдав честь и дань памяти бойцам, сражавшимся с фашистскими захватчиками.

Глава Суховского сельского поселения и Николай Викторович Орлов рассказали историю своих родных мест.

Битва за Ленинград – одно из самых длительных сражений Великой Отечественной войны. Братских могил в Ленинградской области огромное количество. Практически в каждом районе области есть мемориал и военные захоронения, за которыми ухаживают местные жители. До сих пор поисковые отряды хоронят останки советских воинов, найденных в Ленинградской области, в братских могилах.

Через братское воинское захоронение, расположенное в деревне Лаврово, в годы войны проходила временная железная дорога Войбокало-Коса, обеспечившая связь по «Дороге жизни». На памятнике высечены строки: «Советским воинам, погибшим за Родину 1941-1944 гг.», и указаны имена погибших в борьбе с фашистами. В братской могиле захоронено 176 человек, из них 143 известных.

Подобные встречи очень важны для связи поколений и передачи памяти о том, как ковалась наша Победа в Великой Отечественной войне! Крайне важно донести настоящую историю, воспитать молодежь в духе наших героических предков.

Изображения



26 Января 2020



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1432214>